Администрация местного самоуправления Моздокского района РСО – Алания информирует о наличии для предоставления в аренду земельного участка с видом разрешенного использования:
   -    «Жилая застройка», «Для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок)», размещение жилого дома; производство сельскохозяйственной продукции; размещение гаража и иных вспомогательных сооружений; содержание сельскохозяйственных животных, с кадастровым номером 15:01:2601048:15, площадью 1250 кв.м, по адресу: РСО-Алания, Моздокский район, ст.Луковская, ул.Казачья, 11;
   -    «Жилая застройка», «Для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок)», размещение жилого дома; производство сельскохозяйственной продукции; размещение гаража и иных вспомогательных сооружений; содержание сельскохозяйственных животных, площадью 1000 кв.м, по адресу: РСО-Алания, Моздокский район, п.Калининский, ул.Комсомолькая, 3;
   -    «Жилая застройка», «Для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок)», размещение жилого дома; производство сельскохозяйственной продукции; размещение гаража и иных вспомогательных сооружений; содержание сельскохозяйственных животных, площадью 1000 кв.м, по адресу: РСО-Алания, Моздокский район, п.Калининский, ул.Комсомольская, 1;
   -    «Жилая застройка», «Для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок)», размещение жилого дома; производство сельскохозяйственной продукции; размещение гаража и иных вспомогательных сооружений; содержание сельскохозяйственных животных, площадью 1000 кв.м, по адресу: РСО-Алания, Моздокский район, пос.Калининский, у задней межи участка по ул.Комсомольской, 5 «а»;
   -    «Жилая застройка», «Для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок)», размещение жилого дома; производство сельскохозяйственной продукции; размещение гаража и иных вспомогательных сооружений; содержание сельскохозяйственных животных, площадью 1000 кв.м, по адресу: РСО-Алания, Моздокский район, пос.Калининский, у задней межи по ул.Комсомольской, 7 «а»;
   - «Сельскохозяйственное использование», «Животноводство», осуществление хозяйственной деятельности, связанной с производством продукции животноводства, в том числе сенокошение, выпас сельскохозяйственных животных, разведение племенных животных, производство и использование племенной продукции (материала), размещение зданий, сооружений, используемых для содержания и разведения сельскохозяйственных животных, производства, хранения и первичной переработки сельскохозяйственной продукции, площадью 167695 кв.м, местоположение: РСО-Алания, Моздокский район, за чертой пос.Притеречный, в 500 м на северо-запад от отделения №2;
   - «Сельскохозяйственное использование», «Хранение и переработка сельскохозяйственной продукции», осуществление размещение зданий, сооружений, используемых для производства, хранения, первичной и глубокой переработки сельскохозяйственной продукции, с кадастровым номером 15:01:0402001:141, площадью 8218 кв.м, местоположение: РСО-Алания, Моздокский район, за чертой с.Кизляр, у западной межи участка АЗС;
- «Сельскохозяйственное использование», «Хранение и переработка сельскохозяйственной продукции», осуществление размещение зданий, сооружений, используемых для производства, хранения, первичной и глубокой переработки сельскохозяйственной продукции, с кадастровым номером 15:01:0402001:66, площадью 3468 кв.м, местоположение: РСО-Алания, Моздокский район, за чертой населенного пункта с.Кизляр, у западной окраины села.
Прием граждан для ознакомления со схемой расположения земельного участка, в соответствии с которой предстоит образовать земельный участок и заявлений на предоставление в аренду указанного земельного участка осуществляется в электронной или письменной форме по адресу: г.Моздок, ул.Кирова, 37, каб.№1, (адрес электронной почты - zem.otdel@yandex.ru), с 9-00 до 13-00 с понедельника по четверг, в течение 30 дней от даты публикации настоящего объявления.



